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Перед вмиканням сушарки в електричну мережу 
переконайтесь у відсутності пошкоджень шнура живлення та 
штепсельної вилки.
Вставте штепсельну вилку в розетку електричної мережі живлення 
230V.
Ввімкніть кнопку живлення (на виробах де вона передбачена), 
попередньо знявши з неї захист. Кнопка живлення знаходиться 
біля виходу шнура живлення з задньої сторони стійки сушарки.

При вмиканні кнопки живлення, вмикається режим. «Обігрів» на 
цифровому дисплеї відображається температура його поверхні від 
25  С до 55  С. Середня крапка: часто блимає - нагрівання на повній 
потужності, блимає з перервами в 1 сек. - нагрів на потужності, 
зниженою в 2 рази). 
Відображення температури із зміною яскравості світіння 
(пульсування) означає, що нагрів запущений на заданий час 
(таймер вкл.)

Вимкнення або увімкнення нагріву. Натисніть і 
утримуйте будь-яку кнопку (більше 2-х секунд) до появи 
відповідної індикації. Примітка! При вимкненому нагріві яскравість 
світіння індикатора знижена і сушарка працює тільки в режимі 
відображення температури.

Установка температури поверхні
сушарки.
На короткий час натисніть будь-яку кнопку. З'явиться і почне 
блимати задане значення температури. Поки значення блимає, 
натисканням кнопок «+», «-»  можна змінювати задану 
температуру (для автоповтору кнопку потрібно утримати).
Якщо кнопки не натискати більше 6-ти секунд, то виконається 
вихід з режиму установки. При цьому, якщо значення температури 
було змінено, таймер буде вимкнений (в разі його роботи)!

Включення нагрівання на заданий час 
(встановлення таймера).
При вмиканні і вимиканні нагріву (див. вище) короткочасно 
відображаються прочерки «-», при відображенні яких, натискання 
кнопки «+» запропонує нагрів протягом 1-ї години, а кнопки «-» 
протягом 12-ти годин. Для установки іншого значення часу в 
годинах (1 ... 12) продовжуйте натискати кнопки з паузами не 
більше 4-х секунд.

Примітка! Підтвердженням роботи по таймеру є відображення 
температури із зміною яскравості світіння (пульсування).

Якщо у Вас не вистачає потужності електромережі (вибиває захисний 
автомат), Ви можете включити функцію автоматичного зниження 
потужності нагрівача (на 50%) при досягненні заданої температури.
Для включення, а також виключення даної функції, необхідно в режимі 
установки температури (див. п. установка температури поверхні 
сушарки) одночасно натиснути і утримувати обидві кнопки 
управління, потім не пізніше ніж через 1,5 секунди вимкнути живлення 
кнопкою (ззаду) або витягнувши вилку з розетки і повторно ввімкнути і 
тільки після появи відповідної індикації відпустити кнопки управління.

Блокування кнопок (захист від дітей і т. п.).
Ввімкніть живлення (вставте вилку в розетку)
натисніть кнопку «+» і не відпускайте ї ї до появи відповідної індикації 
"LO".
Після цього сушарка залишиться працювати в режимі, який був заданий, 
а на натискання кнопок буде реагувати тільки відображенням "LO".
Розблокування кнопок. Ввімкніть живлення (вставте вилку в розетку), 
натисніть кнопку «-» і не відпускайте ї ї до появи відповідної індикації 
("nL").
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